
 

 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

 

25 квітня 2023 року  № 74 
 

Про встановлення  тарифів на 

централізоване водопостачання 

та водовідведення, що надаються  

КП « Лубни-водоканал»    

   

  Розглянувши клопотання  комунального підприємства «Лубни-

водоканал» Лубенської міської ради Лубенського району  Полтавської області 

щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та 

водовідведення, відповідно до постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  

01.06.2011р. № 869  «Про  забезпечення єдиного підходу до формування  

тарифів  на комунальні  послуги», Наказу Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України «Про 

затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів 

на комунальні послуги з обґрунтуванням необхідності» від 05.06.2018 № 130, 

Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 12.09.2018  № 239 «Про затвердження 

Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на 

теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також 

розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», 

враховуючи те, що Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 502 

«Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв’язку із 

введенням в Україні воєнного стану» носить рекомендаційний характер, а 

Закон України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного 

газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого 

відновлення їх функціонування» не несе законодавчих заборон переглядати 

тарифи на послуги централізованого водопостачання та водовідведення, 

керуючись п.п. 2 п. «а» ст. 28  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  

в Україні», 

                   виконавчий комітет Лубенської міської ради  

в и р і ш и в : 
 

1.   Встановити тарифи на централізоване  водопостачання та   

водовідведення, що  надаються  комунальним  підприємством  «Лубни-

водоканал»  Лубенської  міської  ради Лубенського району Полтавської області  

(додаються). 



2.    Визнати  таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету від 27 

жовтня 2021 року № 259 «Про коригування тарифів на централізоване 

водопостачання та водовідведення, що надаються КП «Лубни-водоканал» з 

моменту набрання чинності цього рішення. 

3.  Рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення в засобах 

масової інформації. 

4.  Комунальному підприємству «Лубни-водоканал» Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області  (начальник Косолап А.А.) оприлюднити 

це  рішення у засобах масової інформації.               

5.  Організацію виконання цього рішення покласти на  Управління житлово- 

комунального господарства  виконавчого комітету Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, начальник 

відділу благоустрою  Яременко О.М.). 

6.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника Лубенського 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г. 

 
 

 

 

 

 

 

 

Лубенський міський голова                                                  Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 



 
                                                                                      

                                                                                                Додаток  

                                                                                                до  рішення   

                                                                                                виконавчого комітету  

                                                                                                Лубенської міської ради 

                                                                                                25 квітня 2023 року №  74           

                                                                                                                . 

 

 

Тарифи 

на  централізоване  водопостачання  та  водовідведення, що  надаються  

Комунальним  підприємством  «Лубни-водоканал»   

Лубенської  міської  ради Лубенського району Полтавської області   

 

 

- на централізоване водопостачання 19,98 грн./м3(без ПДВ) та 23,98 грн./м3(з ПДВ); 

 

- на централізоване водовідведення 28,07 грн./ м3(без ПДВ) та 33,68 грн./м3(з ПДВ). 

 

 

 

 Керуючий справами виконавчого                                         

 комітету міської ради                                                             Юлія БІЛОКІНЬ 
                                                                                 


